
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 12.05.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Кои технологии носят най-бърз ефект в производството през
2026 г.?
• Как се избира оборудване, което остава актуално 5–10 години
напред?
• Как се изчислява реалната възвръщаемост – отвъд цената на
машината?
• Как автоматизацията променя нуждите от кадри и умения?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в 
бр.5/2026 (на пазара от края на май до края на юни) като 
печатно и онлайн издание на manager.bg/списание и 
отправяме предложение да споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 5/2026 – май/юни

Машините и оборудването са „тихият
двигател“ на икономиката – 
производствените активи, които определят 
капацитета, качеството и скоростта на 
растеж на компаниите. Решенията за техника 
вече не се свеждат до покупка на нови 
машини, а до цялостна архитектура на 
производството: автоматизация, свързаност, 
енергийна ефективност и гъвкавост спрямо 
пазара.

Индустрията работи под натиск за по-кратки 
срокове, по-малки серии и по-високи 
стандарти. Затова модерните линии 
комбинират различни системи, роботи, 
сензори и софтуер за мониторинг в реално 
време. Навременната поддръжка намалява 
престои, дигиталните двойници ускоряват 
пускането на нови продукти, а модулните 
решения позволяват бърза пренастройка при 
промяна в търсенето. 

У нас 2026 г. е година на практични избори: 
кога да се обнови паркът, как да се 
автоматизира без да се заключи 
производството в твърде специфични 
решения, и как да се постигне бърза 
възвръщаемост при ограничени бюджети. 
Победителите ще са тези, които подхождат 
системно – с ясни KPIs и поетапно 
внедряване.

МАШИНИ И 
ОБОРУДВАНЕ
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